YMHOXeHue v aerneHue
NeCATUYHOM

apo6bwu Ha 10, 100, 1000...







27 % 10 = 270
1600 : 100 = 16
31 X 100 = 3100
93 x 1000 = 93000
1500 : 100 = 15
130 x 100 = 13000
54000 : 100 = 540
150 x 1000= 150000



B xonTeiinepe 1000 6anok.
Onpeneaure Maccy COAEP:KNMOIr0 KOHTelHepa,
ecJim Macca ogqHou 0anku 0,35 Kr.

Nmeerca 127,3 kr s10/10K.
X HeoOxoaumo pa3iaokuth B 100 oquHaKoBBIX
SIIIUKOB. CKOJBbKO KHJIOIPAMMOB SI0JIOK HYKHO
MOJIOKUTHh B KAKIABINA AIUK?

1) 0,35%1000 =







6,735 x 10 = 67,35

6,735 x 100 = 673,5
6,735 x 1000 = 6735,



B xonTeiinepe 1000 6anok.
Onpeneaure Maccy COAEP:KNMOIr0 KOHTelHepa,
ecJim Macca ogqHou 0anku 0,35 Kr.

Nmeerca 127,3 kr s10/10K.
X HeoOxoaumo pa3iaokuth B 100 oquHaKoBBIX
SIIIUKOB. CKOJBbKO KHJIOIPAMMOB SI0JIOK HYKHO
MOJIOKUTHh B KAKIABINA AIUK?

1) 0,35x1000= 350(kr)




Y3Haum uMA 1103TA. Orser: TOMEP.

A:34 B:0,0034 B:340 I:3.4
A:38 M: 380 0:0,38 Y: 0,038
M: 13 H: 0,13 I1: 130 C:1,3

A: 2,408 E:240,8 H: 2408 O: 0,2408

: 52 JI: 0,00052 H: 5,2 P: 00,0052




HA YPOKE

4 y3Hail...
4 Hayuwuics...

MHe HEe NOHPABUIIOCH. ..

i
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1 MHe noHpaBuiIOCh...
i
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Moe HacTpoeHue...




